

创新还是恶心?

厨师用妻子乳汁做甜品



厨师丹尼尔



母乳奶酪

许多人都说,在如今物质丰富的年代,人的味蕾已经变得千篇一律了。但是看到纽约的一位厨师用他妻子的乳汁制成奶酪后,相信这会不少人感到高兴,同时也会让不少人感到恶心。

母乳多得用不了

据英国媒体6日报道,这名突发奇想的厨师叫丹尼尔·安格尔,他是纽约一家叫做克莱餐厅的行政总厨。用母乳做成奶酪的念头出现在丹尼尔头脑中是在几个星期前,因为他的妻子那个时候刚刚生了孩子阿拉贝拉,因为母乳过多,只得把多余的储存在冰箱里。

这种情况下,他们甚至希望将多余的母乳捐赠给育儿机构,或者用来救助海地的婴儿。但是由于需要严格的身体检查,只得作罢。这个时候,冰箱里的空间越来越少,但如果把这些母乳扔掉则是更大浪费。

已在餐厅中出售

由于奶酪与鲜奶相比容易保存,也便于携带,虽然之前只是知道奶酪可以用动物奶做成,但是这触动了丹尼尔的厨师本

能,他决定用母乳做奶酪。“经过两个星期的发酵,它的味道变得非常甜腻。”丹尼尔说,“我们的宝宝在冰箱里还有不少备用的母乳,我想只要足够用的话,任何人都可以尝一下。”

现在,这种不寻常的芝士在丹尼尔所在的纽约的克莱啤酒酒店出售。丹尼尔表示,由于之前在任何餐厅都没有看到过如此菜谱,他担心这不人道,但是后来他得到了妻子的许可。

“想吃母乳冰淇淋”

丹尼尔说:“作为一个厨师,总是对任何东西的味道感兴趣——当你看到一些不平常的东西,你会想用它们做些什么。”

而自从丹尼尔将母乳奶酪的配方和制作方法放在网上后,网民对此有着各种评论,其中包括“谁会吃这个”这样的冷嘲热讽,还有“这让人难以置信”的惊呼。而丹尼尔的支持者则敦促他制作母乳奶油和母乳冰淇淋。

丹尼尔制作的母乳奶酪的原料都是从当地超市中买来的,他称4杯母乳大概可以做成半磅奶酪。

信息时报

》人物背景

据悉,丹尼尔·安格尔是一名奥地利人,由于热爱厨师的工作,他从奥地利出发,先后来到法国、意大利、瑞士、德国,最后来到美国。他对各国的食物感到好奇,期间,他师从不少名厨,从而创造了自己的厨艺风格。丹尼尔在2006年开设了克莱餐厅。2008年,由于他在美国厨艺比赛中获奖,从而让克莱餐

丹尼尔其人

厅声名远扬。

目前,他已经在纽约住了好几年,之所以把纽约当作是他厨艺旅途中的最后一站,在他看来,因为纽约融合了多种文化,它就是一个厨艺大熔炉。他认为在这里不仅可以去中国城学习厨艺,还可以去意大利街喝咖啡,在学习多国语言的同时,体验各种饮食文化。

》没有最雷只有更雷

彪悍女人 喷射乳汁袭警

现年31岁的美国妇女托妮·崔米尔日前因在公共场所酗酒,被当地警方拘留。不过,就在准备换上囚服进入看守所的时候,托妮却突然脱掉衣服,掀开胸罩朝身边女狱警喷射乳汁。最终,措手不及的警察以袭警罪将托妮告上法庭,托妮不得不面临三级重罪指控。

3月4日,托妮在公共场所喝得酩酊大醉被警察发现,随后被警方以“公共场所酗酒罪”将其拘捕。不过,在肯塔基州,这个罪名属于轻罪,不论男女当街酗酒司空见惯。

当发现自己被警察扭送到看守所时,一身休闲打扮的托妮一脸怒气。为了让托妮换掉休闲装,穿上囚服顺利进入看守所,警方特意安排女狱警陪伴左右。就在这时发生了令人匪夷所思的一幕:托妮看着灰扑扑难看至极的囚服,恼羞成怒的她脱掉上身衣服,并使劲掀开胸罩,露出骄傲的双乳。就在女狱警一脸震惊的同时,托妮双手挤压乳房,丰满的乳汁喷薄而出,射得女狱警满脸都是。

措手不及的女狱警,看到自己脸上和脖子上的乳汁相当难堪。不过当地警方拘留中心发言称,女狱警处理得当,能够及时“把自己弄干净”并“清除身上的生物危害”。然而,真正倒霉的是托妮本人,除了照样被押入看守所外,她的酗酒轻罪被袭警重罪取代。警方已经对其提请三级重罪指控,仅保释金就高达1万美元。

爱宛

侠盗罗宾汉是放高利贷的?

以劫富济贫、除暴安良著称的英国传奇侠盗罗宾汉可能并不像人们想象的那样无私地把钱白送给穷人。英国作家约翰·保罗·戴维斯在刚出版的新书《罗宾汉——不为人知的圣殿骑士》中披露,绿林好汉罗宾汉原来是个放高利贷的债主。

戴维斯的依据是一首16世纪的英国民谣。这首民谣记载:一天,一个穷困潦倒的骑士因欠修道院长一笔钱,来找罗宾汉借400英镑。罗宾汉问他是否有担保人。得到肯定回答后,罗宾汉同意借款,规定还款期为一年。然后,罗宾汉的助手小约翰从罗宾汉的小金库中拿出了400英镑。

一年之后,骑士来找罗宾汉还钱,并提到还要还一笔额外的定金。罗宾汉却说,为惩罚修道院院长的贪婪,他已经从修道院长那里偷回了钱,不需要骑士再还了。罗宾汉还告诉骑士,同样一笔钱收两次是不道德的。

戴维斯在书中说,罗宾汉是一名圣殿骑士。圣殿骑士团是欧洲中世纪宗教性封建军事组织。借钱时收取高额定金是该组织敛财的主要手段之一。

尽管高利贷债主的新身份可能会给罗宾汉的光辉形象蒙上一层阴影,但戴维斯说:“罗宾汉仍是一个把富人的钱拿给穷人的‘绿林好汉’。”

中国日报

英20%离婚案与“脸谱”有关?

英国的一项调查显示,著名的社交网站Facebook被指是英国20%离婚案件的罪魁祸首。

报道称,此项调查采纳研究了5000例英国的离婚案件,并发现其中的989起案例或多或少地提到了互联网上的人际关系。

卡门是英国研究人际关系的心理学家,在他看来,网络上的一切都可以被计划或者操作,原本害羞的人和他们的行为可以变得活泼和外化,而各种不同类型的图画则能满足人们不同的展示欲。他说,在网络中,人们给自己戴上面具或逃离现实易如反掌。

实际上,好斗和种种借口并不一定在夫妻生活中真正发挥作用,而相互疏远,缺乏沟通以至产生距离感才是互联网在婚姻中扮演“杀手”的真正诱因。但也有心理学家并不赞同这种说法,认为将20%的离婚案例归结到网络并不公平。

北晨

爱因斯坦手稿展出 中科院将组团参观

从8日开始,科学巨人爱因斯坦的著作之一——《广义相对论基础》的手稿将在耶路撒冷的以色列人文和自然科学院对公众展出3周,以庆祝该院成立50周年。

这是这部完整的46页手稿第一次与公众见面,参观者需要提前预约,每位观众只能在陈列手稿的暗室中欣赏几分钟。展览组织者告诉记者,目前以色列人文和自然科学院已经接到来自以色列和世界各地数十万专业人士及科学爱好者团体的预约电话。中国科学院也将组团前往以色列参观此次展览。

《广义相对论基础》于1916年发表,提出了大质量物体的存在可引起时空连续场的弯曲,为黑洞、大爆炸等新的宇宙论提供了理论依据。

国际在线

3个家庭6个人“捐肾受肾” 英国上演“连环”肾移植

这是三个原本互不相识的英国家庭,惟一的共同点或许是他们都有一名单待接受肾移植手术的病人,也各自有家庭成员报名捐肾。巧的是,通过英国一个器官捐赠数据库,三个家庭中等待肾移植的病人分别与其中一个家庭的捐肾者条件相匹配。于是在同一天,伦敦两家医院和爱丁堡一家医院间展开了一场罕见的“连环”肾移植。

肾移植手术均告成功,三名患者已经开始了新生活。

捐出肾脏亲人才能获救

现年53岁的安德鲁·马伦和54岁的妻子安德烈娅·马伦来自阿伯丁。3年前,安德烈娅患上一种罕见病症,自身免疫系统会主动攻击身体器官。她因此肾衰竭,一周要接受3次肾透析治疗。为救妻子,安德鲁愿意捐出自己的一个肾脏。

他的捐赠对象是来自肯特郡的42岁男子克里斯·布伦特。克里斯的姐姐,45岁的莉萨·伯顿则把自己的一个肾脏捐给蒂姆·萨克拉。

蒂姆现年32岁,来自赫特福德郡。作为“连环”肾移植的最后一环,他的妻子林赛恰好可以捐肾给安德烈娅。

英国的器官捐赠情况并不乐观,每一名幸运儿获得匹配器官时,平均有20名患者在等待中病逝。用安德鲁的话说,“看到妻子长年忍受病痛,你会毫不犹豫地决定为她做点什么……这件事(连环肾移植)使三个人受益,价值高于我捐肾给她”。

每个步骤衔接紧密

手术日定在去年12月4日。依照相关规定,在手术之前,器官受捐者和捐赠者的信息均不公开,手术组则严格按照规章进行

前期准备。不过,与手术相关的人们都对手术前景持乐观态度。

英国《每日邮报》8日介绍说,这是英国自2004年发布的人体组织法将连环器官移植定为合法以来实施的第二例三连环器官移植。第一例手术中器官受捐者与捐赠者的姓名至今未获公开。

这例连环肾移植手术中相关人士的姓名也是在手术后3个多月才首度公开。

为提高手术成功几率,3家医院的手术小组制定出时间表,确保每个步骤衔接紧密。

手术成功后,安德烈娅说:“原先,我由于病情太重,根本称不上‘活着’。现在,我感觉自己比几年前的状态还好。”

依靠推理连成“环”

其实,这例连环肾移植涉及到的6个人至今未获得关于捐

赠对象的正式说明,他们依靠推理使得“连环”成立。

线索之一是,克里斯·布伦特得知他的肾源来自苏格兰地区;线索之二是,依照安排,两名女捐肾人之一要在手术当日的早上与她的男性受捐者在一个电视演播室会面;线索之三是,马伦夫妇的手术均在爱丁堡皇家医院进行,而安德鲁·马伦捐出的肾脏则被送到伦敦盖伊医院。

通过推理,克里斯·布伦特认为自己获得的肾脏来自安德鲁。克里斯先前接受过一次移植手术但未成功,因此寻找匹配肾源对他格外重要。克里斯的姐姐莉萨早已准备捐肾给弟弟,可惜两人条件并不匹配。此次移植手术成功,莉萨非常高兴。

我对自己捐出肾脏感到非常高兴”,她说,“医生们太神奇了。”

乔颖 新华社

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

东风雪铁龙爱丽舍 手动



平安电话车险直销价
约2480元

丰田花冠 手动挡



平安电话车险直销价
约3355元

丰田凯美瑞 2.4L



平安电话车险直销价
约4280元

险种组合: 车损险+商业三者险30万+盗抢险+全部不计免赔 *实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)